
O PRIPRAVAH NA ZIMSKO SLUŽBO

Minimalni standard čiščenja?
Program opravljanja zimske službe je sestavni

del programa opravljanja kolektivnib komunalnih
storitev na območju Ijubljanskih občin.

V sezoni 1984/85 bo veljal novosprejeti Odlok
SML o zimski službi. Odlok je sprejet le za ceste,
ulice in trge na območju ljubljanskih občin, s kate-
rimi gospodarijo komunalne organizacije združe-
nega dela ter za javne poti, s katerimi gospodarijo
krajevne skupnosti in občani. Za magistralne in
lokalne ceste, s katerimi na območju Ijubljanskih
občin gospodari Cestno podjetje Ljubljana, je
predpLsano le usldajevanje načrtov in operativno
izvajanje te službe.

Izvajalec zimske službe za ceste, ulice in trge s
pripadajočimi napravami, opremo in objekti ter
pločnike magistralnih, regionalnib in lokalnih cest
je po odloku Komunalno podjeljc Ljubljana.

Za javne (krajevne) poti določijo krajevne skup-
nosti z vsakoletnim programom zimske službe
način združevanja in uporabo sredstev za naloge,
ki jih mprajo opraviti. Del sredstev za opravljanje
zimske službe v krajevnih skupnostih zagotavljajo
komunalne skupnosti. Tako zagotovljena sredstva
zadostujejo za minimalni standard čiščenja.

Za opravljanje zimske službe na vseh drugih
javnih površinah, ki so namenjene pešcem oziro-
ma lokalnemu prometu v stanovanjskih naseljih
so zadolženi lastniki stanovanjskih hiš, skupnosti
stanovalcev, imetniki pravice uporabe poslovnih
prostorov v stanovanjskih bišab, OZD, SlS-i ter
druge samoupravne organizacije in skupnosti.

Izvršni sveti skupščin ljubljanskih občin in skup-
ščina mesta Ljubljana imenuje občinske in mestni
štab zimske službe.

Ko zapade 10 do 15 centimetrov
snega...

Vodstvo zimske službe je enotno za celotno
območje ljubljanskih občin, ki je po planu razdelje-
no na posaraezne sektorje. Ti sektorji predstavlja-
jo območja posameznih občin. Vsak sektor je orgar
nizacijska in obračunska celota s skupnim progra-
mom dela in s skupnimi cilji.

Zimska služba je pričela redno delovati s 15.
novembrom, pri čemer se v prazničnih dneh pred-
videva fiksna pripravljenost. Trajna pripravlje-
nost je predvidena od 20. decembra do 1. marca v
naslednjem letu. Vmesne pripravljenosti bo odre-
jalo vodstvo zimske službe glede na vremenske
pogoje in napovedi.

V skladu z določili odloka o zimski službi je
predviden pričetek pluženja in ročnega čiščenja

snega vsakokrat, ko ga zapade na območju mesta
Ljubljana in na izvenmestnem območju, kjer pot-
kajo proge javnega mestnega prometa 10 centime-
trov ter na ižvenmestnem območju 15 centimetrov.
Sneg mora biti odstranjen do 5.30 ure oziroma 24
ur po sneženju. Ceste in ulice se predvidoma
posipajo pred pričetkom in med samim sneženjem
zaradi preprečitve nastajanja poledice.

Zaradi neraotenega odvijanja prometa in zago-
tovitve varnosti udeležencev v cestnem prometu
je med SKIS-i, KPL in Občinsko skupnostjo za
ceste dosežen dogovor o prenosu in načmu porab
sredstev za sofinanciranje opravljanja kolektivr.:
komunalnih storitev na magistralnih, regionalri!

in lokalnih cestah v Ljubljani v letu 1984. Po ter..
dogovoru Občinska skupnost zagotavlja sredstva
višini 50 milijonov dinarjev za čas od 1. 9. do ? •
12. 1984. katerih del bo uporabljen tudi za zimski
službo.

Plan zimske službe za magistralne. regionjlri
in lokalne ceste (vozišča) pripravlja Cestno pv<;
jetje Ljubljana. Ker je na razpolago manj sredte
kot so jih imele za lokalne ceste v prejšnjih le;i;
komunalne skupnosti. se predvideva. da bo stan
dard čiščenja nižji kar za 3.14 odstotka. V teku <
intenzivna dela na usposobitvah cest za zims;
obdobje. pripravi posipnega materiala (sol. agr
gati) in sklepanju izvajalskih pogodb zaradi nez
dostne opremljenosti z mehanizacijo za plužcnj
cest v hribovitih in odmaknjenih lokalnih cesta!
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